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Ata da Sessão Ordinária do dia 24 de março do ano de dois mil e vinte e seis, (2026), 
do primeiro Período Legislativo da nona Legislatura. Às 19:30 horas, na sala das 
sessões, Raimundo Nonato Alves Bezerra, presidida pelo Excelentíssimo Senhor 
Presidente, Francisco Ribeiro da Silva Filho, na presença dos nobres Vereadores: 
Francisco Ribeiro da Silva Filho, Jociete Azevedo Brandão, José Niallen da Silva, 
Gláucio Coelho Pedrosa, João Luciano da Costa, Jose dos Santos Furtado e 
Antônio Gomes Nascimento Junior. com a ausência do nobre vereador, José 
Rudson da Silva Rogério, Francisca Fatima Souza Cruz, Manoel Firmino Bezerra, 
José Erisberto Barros de Freitas, havendo número legal de vereadores, o senhor 
Presidente declara aberta a sessão, dando continuidade aos trabalhos, o Senhor 
Presidente passa às mãos do 2º Secretário, a ata da Sessão anterior, que após feita 
a leitura foi aprovada por unanimidade, prosseguindo os trabalhos e feita a leitura 
de documentos recebidos do poder executivo. Projeto de Lei de nº 004/2026, dispõe 
sobre a Restruturação do Concelho Municipal de Educação e dá outras 
providências, não havendo mais documentos em pauta, o senhor Presidente passa 
para o pequeno expediente. Constavam os seguintes vereadores escritos: 
Francisco Ribeiro da Silva Filho, José Niallen da Silva, Jociete Azevedo Brandão, 
Antônio Gomes Nascimento Junior, dando continuidade ao expediente o senhor 
presidente passa a palavra ao nobre vereador José Niallen da Silva. Agradece a 
oportunidade de esta mais uma vez nesta casa legislativa e falar, que gostaria de 
pedir ao presidente e à diretoria que possamos acompanhar e cobrar, junto ao Poder 
Executivo, as indicações apresentadas na última pauta. Nos casos a indicação que 
fala sobre os departamentos e químicos e drogados. São demandas importantes 
que não podem ficar apenas no papel. Precisamos buscar diálogo e ações 
concretas para que saiam do papel e beneficiem a população. dando continuidade 
ao expediente o senhor presidente passa a palavra a nobre vereadora, Jociete 
Azevedo Brandão, quero agradecer por mais uma oportunidade de estarmos aqui 
cumprindo nosso papel, diz ser breve na sua fala, recebi uma denúncia da 
comunidade Cachoeira do Rio Bagé. Na sessão do dia 10, ouvimos falas muito 
positivas sobre merenda e transporte, e isso deve ser reconhecido quando está 
funcionando bem. Porém, a realidade não é a mesma para todos. Pais relataram 
que o transporte escolar não está indo até o ponto onde as crianças precisam. São 
quatro crianças que acabam tendo que caminhar, inclusive em condições difíceis, 
principalmente agora no inverno, com estrada ruim, lama e até risco com animais. 
Já levei essa situação ao secretário, mas até agora não tive retorno, o que é 
preocupante. Outro ponto grave é a escola da comunidade dos borgeses. A 
estrutura está comprometida, com risco real, principalmente em dias de vento forte. 
Não há segurança para manter o funcionamento daquela forma, são situações 
sérias que precisam de providências urgentes, muito obrigado. dando continuidade 
ao expediente o senhor presidente passa a palavra ao nobre vereador, Antônio 
Gomes Nascimento Junior, primeiramente agradecer a Deus por essa oportunidade 
de estarmos aqui. Cumprimentar a mesa na pessoa do nosso presidente Francisco 
Ribeiro, o segundo secretário Glaucio pedrosa, Jociete Azevedo, João Luciano, e o 
demais colegas. Minhas palavras hoje são de agradecimento por esse momento. 
Estamos realizando essa sessão em uma data diferente, que seria no dia 30, mas 
graças a Deus houve bom senso para atender algumas demandas prioritárias. 
Também apresentei duas indicações para apreciação desta Casa. Uma delas trata 
da climatização da escola da Vila de restauração, Zilda Vasconcelos. Como já falei 
na sessão passada, a situação do clima hoje é muito difícil. A temperatura tem 
aumentado bastante, e isso afeta diretamente o dia a dia dos alunos e professores. 
E a outra indicação é sobre a construção de uma escada com trapiche na Vila 
Triunfo, dando acesso ao colégio e à UBS. Estive lá recentemente e ouvi uma 
reclamação muito grande dos moradores. Quando o rio enche, a lama chega ao 
meio do joelho. Não é pouca coisa. Isso dificulta — e muitas vezes impede, a 
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passagem das pessoas. Ordem do dia, houve documento em pauta que foi 
aprovado por todos os Vereadores que se fez presente. Dando continuidade aos 
trabalhos o senhor Presidente, passa a presidência da casa ao nobre vice-
presidente e faz suas considerações finais, quero agradecer a presença de todos 
os senhores e a compreensão por estarmos reunidos neste momento. Agradeço a 
Deus por mais essa oportunidade, também quero parabenizar cada um de vocês 
pelo desempenho, pelo trabalho que vêm desenvolvendo e pelo compromisso em 
cumprir o papel de cada um nesta Casa, deixo aqui meus sinceros agradecimentos. 
e não havendo mais nada em pauta, declaro encerrada a presente sessão. Ato 
contínuo o senhor Presidente, agradece mais uma vez a presença dos senhores 
vereadores e da população que se faz presente. Nada mais havendo a constar, 
encerra-se á presente Ata, que lida em plenário, vai assinada por todos os 
vereadores Presentes. 

 
Sala das Sessões, Raimundo Nonato Alves Bezerra, 24 de março 2026 Marechal 

Thaumaturgo — Acre. 


